

Среди задержанных — замначальника отдела полиции “Дальний”, трое оперативников и участковый уполномоченный. По данным правозащитников, участковый дал признательные показания в отношении оперативников по делу о гибели Сергея Назарова.

Сегодня Приволжский районный суд Казани рассмотрит ходатайство о заключении участкового под стражу. Решение об аресте других полицейских будет принято завтра.

Согласно заключению экспертов, травмы задержанному Сергею Назарову были нанесены “с применением твердого тупого предмета” и “он не мог причинить себе их сам”.

Только после оглашения итогов судебно-медицинской экспертизы глава МВД Татарстана Асгат Сафаров уволил начальника ОП “Дальний”, полковника Сергея Ефремова, его заместителя Фаиля Сабирзянова и начальника уголовного розыска отдела Айнура Рахматуллина с формулировкой “утрата доверия” и освободил от должности начальника отдела по работе с личным составом УМВД Казани.

10 марта Сергея Назарова доставили в больницу с разрывами прямой кишки. Перед смертью он успел рассказать, что полицейские в отделе полиции “Дальний” насильовали его бутылкой из-под шампанского. Интересы Игоря Назарова - брата погибшего - будут представлять юристы Казанского правозащитного центра.